

В Ростове-на-Дону прошло обсуждение информационного сотрудничества Союза России и Беларуси



В Ростове-на-Дону 23 сентября состоялось заседание Комиссии Парламентского собрания Союза Беларуси и России по информационной политике. Стратегию с представителями республики обсудили члены донского и федерального парламентов.

В начале встречи приветственное слово сказал председатель Заксобрания Ростовской области Александр Ищенко. Он напомнил об уже существующих договорах между донским регионом и Беларусью. Соглашение о сотрудничестве было подписано сторонами в 2002 году, а уже в 2010 году в Ростове открылось отделение белорусского Посольства в РФ. С того момента Ростовская область и Белорусь проводят совместные программы по обмену студентами, научными материалами и многим другим.

– Россияне и белорусы – братские народы, объединенные общими историческими корнями и общей судьбой. В начале сентября президенты России и Беларуси объявили, что согласовали 28 программ по углублению интеграции двух государств. А это значит,

что перед органами власти всех уровней наших стран поставлены новые важнейшие задачи, требующие большой информационной поддержки. Важно, чтобы в информационном поле наших государств была достоверная, правдивая, точно выверенная информация о работе наших руководителей и возможностях для жителей, – отметил Александр Ищенко.

Председатель Комиссии Парламентского Собрания по информационной политике Геннадий Давыдько отметил, что с учетом последних явлений странам нужно пересмотреть свою работу в данном направлении.

Необходимо скоординировать усилия и перераспределить ресурсы в те информационные каналы, которые в больше всех формируют общественное сознание.
Например, у нас есть свои газеты, радио, телевидение, но мы слабо представлены в интернете и социальных сетях, а ведь именно оттуда сегодня черпает информацию большая часть молодежи, – поделился Геннадий Давыдько.

2 МАТЕРИАЛА ПО ТЕМЕ

Сенатор и член Комиссии Маргарита Павлова сообщила, что СМИ и интернет в большинстве случаев является своеобразным информационным оружием. С его помощью может начаться процесс разобщения двух государств, поэтому необходимо сделать в инфополе дружелюбную атмосферу самоуважения и доверия.

Жители Ростовской области и Беларуси провели несколько совместных мероприятий в последнее время. В августе ростовчанам организовали тур по 13 городам России и Республики Беларусь. Удалось даже посетить мемориальный комплекс Хатынь. Движение «Дороги Славы – наша история» организовало автопробег по городам воинской славы и городам-героям обоих стран. Первый Съезд Ассоциации органов молодежного самоуправления государств – членов ЕАЭС на Дону состоялся 3 сентября.

А с 29 июля по 2 августа в Неклиновском районе Ростовской области прошел финал международного фестиваля «Берега дружбы». В его организации участвовала национально-культурная автономия «Белорусы Неклиновского района». Свои таланты смогли продемонстрировать поэты из Беларуси, Украины, Луганской и Донецкой народных республик, и более чем из двадцати регионов России.